



**PAS CU PAS: Statul dă voie!
Cetățenii își pot transfera
contribuțiile pe viitor**

Ministrul Finanțelor, Eugen Teodorovici:
„Cum putem să luăm bani de la Pilonul II?
Nu e intenția statului român“

◆ PAG. 8

Inconștiență! S-a lăsat cu amenzi!



SPITALE din Constanța care și-au ascuns infecțiile "sub preș"! Vezi care!

Pare greu de crezut că în 2019 încă mai sunt spitale, fie private, fie de stat, care nu raportează infecțiile nosocomiale. Direcția de Sănătate Publică Județeană (DSPJ) Constanța a întocmit o informare privind supravegherea infecțiilor nosocomiale în unitățile sanitare din județul Constanța. Rezultatele: mai multe neconformități; în acest caz s-au stabilit termene de remediere, iar acolo unde a fost cazul s-au aplicat sancțiuni contravenționale. În pagina 5 aflați care spitale au fost amendate și ce măsuri s-au dispus. Vezi și numărul infecțiilor nosocomiale raportate de spitalele din Constanța. ◆ PAG. 5

Ministrul Sănătății, Sorina Pinte

Condițiile medicale pentru obținerea permisului auto NU se modifică

◆ PAG. 2

Avertizare de la ANAF: Mii de români riscă amenzi colosale

◆ PAG. 8

Lăsatul Secului de carne pentru Postul Mare

◆ PAG. 3

Argumente

Ce cere "Sanitas" autorităților?

Federația "Sanitas" cere autorităților asigurarea finanțării creșterilor salariale prin transfer de la bugetul fondului național unic de asigurări sociale de sănătate. Reglementarea acestei revendicări poate fi o garanție că spitalele vor putea acorda creșterile salariale prevăzute de OUG 114/2018 începând cu 1 ianuarie 2019, fără a fi obligate să diminueze alte drepturi salariale sau să taie din alte cheltuieli.



◆ PAG. 5

Experții explică

PET-CT, în cazul unui diagnostic de cancer!

Din păcate, finalul anului 2018 a adus în atenția românilor o situație îngrijorătoare: creșterea numărului de persoane diagnosticate cu cancer și a numărului de decese din cauze oncologice față de ultima evaluare din 2012 a raportului Global Cancer Observatory. Situația poate fi îmbunătățită printr-o mai mare preocupare pentru sănătate, prin efectuarea unor teste de screening. Un expert de top în medicina nucleară explică pe înțelesul tuturor investigația PET-CT și cum crește ea șansele unui pacient oncologic.



◆ PAG. 3

Ai avut un deces în familie? Iată în ce condiții poți obține ajutor financiar

◆ PAG. 8